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Профспілка працівників атомної енергетики та промисловості України висловлює крайнє занепокоєння можливим перенесенням термінів впровадження нової моделі ринку електричної енергії в Україні. 

Фахівці-атомники переконані, що новий ринок електричної енергії має бути введений саме з 1 липня 2019 року. Всі причини, якими сьогодні обґрунтовується відтермінування не можуть бути прийняті через відверте лобіювання інтересів окремих олігархічних кланів. Належне функціонування енергетики вимагає від усіх високого рівня відповідальності. Було достатньо часу після прийняття Закону, щоб забезпечити належну підготовку для його реалізації.
Це підтверджує внутрішня звітність, яку з травня формує ДП «Енергоринок».

Наприклад, за результатами здійснення оператором ринку тестових операцій купівлі-продажу на ринку «на добу наперед» та «внутрішньодобовому ринку» (РДН та ВДР) від 28.05.2019р., станом на згадану дату в платформі ринку електроенергії на добу наперед уже зареєструвалося 255 учасників, з них: 22 виробники, 33 з 34 наявних ВСР (мережеві компанії, колишні обленерго), 25 постачальників універсальних послуг, НЕК «Укренерго», Постачальник останньої надії «Укрінтеренерго», Гарантований покупець і 163 інших постачальники.

28 травня цього року в торговельній сесії тестового режиму ринку на добу наперед взяли участь 116 компаній, зареєстрованих на платформі, тобто фактично половина.

Доступ до торговельної платформи, крім зазначених учасників, отримали 250 виробників енергії з відновлюваних джерел (усього таких на ринку 320).

Атомники наголошують, що побутові споживачі не постраждають від введення нової моделі ринку. ДП «НАЕК «Енергоатом» постачатиме до 40% свого товарного відпуску електроенергії постачальникам універсальних послуг за тією ціною, яку НКРЕКП назве економічно обґрунтованою для утримання тарифу для побутових споживачів. Таким чином, побутові споживачі отримуватимуть електроенергію за тією ціною, за якою вони отримують її і зараз.
Тестова робота платформи вже дозволяє спрогнозувати загальну цінову динаміку. Вартість електроенергії 28 травня на цьому майданчику становила 1859 грн/МВт. Для порівняння: прогнозна оптова ринкова ціна НКРЕКП на друге півріччя 2019 р становить 1720 грн/МВт. 
Активна торгівля йде і на внутрішньодобовому ринку. 28 травня вартість електроенергії становила 1 891 грн/МВт, що всього на 2% вище розцінок ринку на добу наперед.

І виробники, і споживачі вже готові працювати за новими правилами. Відповідно до звіту на ринку двосторонніх договорів на зазначену дату подано 164 договори для 60 учасників на купівлю-продаж 141 млн кВт/г.

Усього 28 травня на тестових платформах було реалізовано 360 млн кВт/г, що відповідає обсягу реального попиту.

Новий ринок електроенергії має запрацювати 1 липня 2019 року. Від його своєчасного впровадження залежить, чи отримає Україна макрофінансову допомогу від ЄС у розмірі 500 млн євро. Відтермінування запуску енергоринку загрожує Україні скороченням співробітництва з міжнародними фінансовими організаціями та політичними партнерами країни, що може призвести до розвороту у зовнішній політиці.

Закликаємо Вас використати всі надані Вам повноваження для забезпечення виконання в країні законів та не допустити, щоб позиція олігархів у черговий раз отримала перемогу, щоб і надалі вони використовували економіку держави виключно для свого збагачення. Це принижує Україну та її народ в очах усього світу.
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